

资阳 53302 网点中出 1000 万

中奖者专程到网点道谢

2月2日,体彩大乐透狗年最后一期——第19014期开奖,四川资阳53302网点中出一注1000万头奖。

当期前区开出号码12、14、20、28、31,后区开出号码09、11。全国共开出3注头奖,每注奖金为1000万元,花落四川、云南和甘肃。据检索,四川中出的1000万元头奖出自位于资阳市雁江区公园路290号的53302网点,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

有趣的是,53302网点是一个开业不久的新网点,而开业时间正是12月24日——当天体彩大乐透第18151期开奖,

资阳一位购彩者中出1600万大奖。

据网点销售员王女士介绍,大奖得主在开奖当天下午在网点投入了10元机选5注大乐透,开奖后不久便得知自己中奖了,还专程来到网点表示感谢。“得知自己中了1000万,他非常平静,说完感谢的话就离开了。”王女士回忆道。

“这个中奖的购彩者是个中年男子,从1月10多号开始在我们店上买彩票,每天都机选。”王女士表示,“没想到才买10多天就中了如此大奖,真的是可以开开心心回家过大年了。”

(综合)



网点庆祝中奖

● 绵阳

体彩助力新年登高

梓潼县:十万人参加全民健身

2月12日,农历正月初八,在绵阳梓潼县城,中国体育彩票2019年全国新年登高健身大会暨四川百万群众迎新登高健身活动拉开序幕。当天,十余万群众参与其中,大家争先恐后朝长卿山顶进发,希望在新年里讨个好彩头。

上午8时30分,随着一声枪响,全体参赛人员从梓潼县人民广场出发,经过宏德大桥,穿过潼江河畔,向着长卿山顶方向前进。当天比赛共设五个组别,按运动员年龄、性别分为老年组、中年组、青年组、少年组、儿童组。各组分男女取前10名

进行奖励,比赛设关门时间,在关门时间内到达终点的运动员,皆可凭运动员标志领取纪念奖品一份。活动当天,还吸引了绵阳周边很多游客前来参与登高节活动,以祈求新年吉祥,好运连连。

据了解,正月初八登高节,是梓潼第一个地方性法定节日,这项民俗活动在梓潼已流行上千年。每年这一天,梓潼人都会走出户外,参与登高比赛。体彩的支持,让传统得到更好的延续,也让更多人参与到全民健身活动中,锻炼身体,喜迎新春。

(综合)



活动现场

● 内江

内江市召开2018年度体育彩票工作总结暨表彰大会

1月31日,内江市2018年度体育彩票工作总结暨优秀销售网点表彰大会在内江市甜城酒店四楼会议室召开。四川体彩内江分中心全体员工,市中区、东兴区体彩网点全体业主参加了会议。

内江分中心主任梅斌首先对2018年度的体彩工作进行了总结,对2019年体彩工作进行了安排部署,并对年度表现突出的杨杰龙等20个优秀销售网点业主进行了表彰奖励。

会上,市体育局副局长黄平代表市体育局作重要讲话。黄平对2018年内江体彩工作给予了充分肯定,并向受到表彰的优秀网点表示热烈祝贺,向过去一年为内江体彩事业发展付出辛勤劳动的各位业主和体彩内江



表彰现场

分中心的全体工作人员致以衷心的感谢和新年的祝福。他希望大家继续加强管理、大胆创新、勇于担当、注重宣传、用心服务,同时又告诫大家要坚持依法经营、依法经营,不断强化安全意

识和责任意识,扎扎实实地做好各项工作,确保2019年销售目标的实现,为努力实现我市体育彩票销售工作的新突破,推动全市体育事业更好更快发展做出新的更大贡献。(综合)

放松身心 收获健康

威远县:举行“体彩杯”迎新登高健身活动

1月29日,由四川省体育局、内江市人民政府主办,内江市体育局、威远县人民政府承办的“中国体育彩票”2019年迎新登高健身活动在婆城公园举行,来自全县各行各业的干部群众以登高望远的健康方式迎接新年的到来。

活动现场,活灵活现的舞狮、整齐划一的腰鼓、活力四射的健身表演让干部群众大饱眼福。县委常委、宣传部长刘源致开幕辞,并宣布登高活动开幕。怀揣着对新年的美好憧憬,健身爱好者排队有序向山顶进发。虽然天气寒冷,但参与登高的干部职工和广大群众却热情高涨,一路上,有的你追我赶,马不停蹄;有的不时驻足观赏婆城美景,乐在其中。参与活动的干部群众纷



活动现场

纷表示,这样的活动多多益善,在紧张工作生活之余,不仅使身体得到了锻炼,也放松了身心,收获了健康快乐。

本次活动以“迎新登高健

身,年年健康进步”为主题,旨在掀起全民健身活动热潮,营造欢乐祥和的新年氛围,让新年登高健身活动成为广大群众欢度新春佳节的新方式。(综合)